ONBE

FITNESS

RM6514

Ci -

\
\
\™_

@




06nyiec cuvappoAdynong

BApa 1 Eykataotachn oTafeponoLlnTtwy EUPOC Kol Iiow

1. TonoBetriote Tov unpootivo otabepomnolntr (4) Unpoota ano To kKupLlo mAaioto (1) ko
g£UBUYPOUULOTE TIC OTIEC TWV PTTOUAOVIWY. ZUVSECTE TOV UIMPOOTLVO atabepomolnth (4) otnv
eUnMPOoOLa KaumuAn Tou KUpLlou mAawgiou (1) pe Svo pnouAovia M10 x 56 (35), 6Uo podéleg
oteyavomnoinong ¢10 (36) kat dVo magipadia kanakol M10 (34). Zdifte to mafiuadia
KarmakLoU pe to Epyaleio moAanmAwyv e¢aywvwv. TomoBetrote Tov Miow Xtabepomnointn (4)
pmpoota ano to Kiplo MAaiolo (1) kat euBUYPAULLOTE TIC OTIEG TWV UTMTOUAOVLWV.

2. ZuvdEate ToV UnpooTvo otabepomotnth (4) otnV eunpooBia KapmUAn Tou KUPLou MAdLoiou
(1) pe 800 pmouAovia M10 x 56 (35), Uo mAuvtrpla tofou ¢10 (36) kat SUvo maipadia
kartakiov M10 (34). Idifte ta nafipadia kamakwol pe To epyodeio Multi Hex mou mapéxstad.



Epyaleio:

MoAAamAo e€aywvo epyaleio pe katoafidt philips

Multi hex epyaleio S19, S10, S13, S17

BApa 2 Eykatdotach aplotepoUl Kat 6£§lol nevtdA nodiwv

1. OuLotpodarodopot, oL a§oveg

TEVTAA KoL Ta TTETAALQ dEPOUV TNV 27
€véelgn 'R' ya Ae€la kat 'L' yua
Aplotepd. TonoBetrate Tov dfova Tou
TIEVTAA TOU 0pLOoTEPOU TIEVTAA TTOSL0U
(20) otnv onn pe omeipwpa otov
aplotepd otpodalo. Mupiote Tov
Aagova Tou TEVTAA HE TO XEPL TTPOG TNV
aplotepdotpodn katsvBuvon
Inueiwon: MHN mepkOete ToV
agova Tou TeVTaA tpog T dopa Twv
SeIKTWV TOU poloylou, UE QUTOV ToV
tpomo Ba anoyupvwbolv ta
OTIELPWHATA.

2. Iditte Tov Afova tou mMEVTIAA Tou
aplotepou TevtaA (20) pe to Epyaleio
TOAAQMAWY €EQYWVWV LLE TO
katoafidi Phillips.

3. TomoBetnote ToV Afova Tou EVTAA
bet1a

MNevtaA (21) ue oneipwua

Tpuma otn 6e€La paviPéla. fupiote
ToV G§ova TIEVTAA LLE TO XEPL OF
Se€lootpodn katevOuvon péEXpL va
aodalioel.

Y itte Tov Gfova Tou MEVTAA Tou
6eloU mevtaA (21) pe to Epyaleio
TOAAQMAWY £EQYWVWV LIE TO
katoaBibt Phillips.

EpyaAeio:
MoAAamAo e€dywvo epyaleio pe

katoafBidL Phillips kAeldi Allen S6



BHMA 3 kdOwopa

1. Adapéote 3 A8 eminedec podeheg (38) kat 3 vathov mafipadia M8 (42) ard tnv KATw MAEUPA
Tou paghaplol kabiopoatog (27). Bideg -odnyol otnv Katw MAeupd Tou paglthaplol kabiopatog
(27) péoa amnod tpumeg otnv Kopudr) Tou aTtUAoU kKaBlopatog (25), OTEPEWOTE e TPELG
adatpepéveg A”8 eminedec podéAeg (38) kat Tpelg vahov mofipddia M8 (42). Idifte Ta valov
nagpuadia pe to Multi Hex Tool pe to katoaBidt Phillips.

2. TomoBetrote Tn B€on Tou kaBiopartog (25) otov MAaoTikO SaktuAlo Tou kabiopartog (12) oto
owAnva tou KupLou mAataiou (1) Katl otn cuVEXELd oUVEEDTE TO KOUUTTL pUBULONC UYoug
kaBilopatog M12 (8) oto owAnva Tou KUpLou mAatoiou (1) meplotpédovtdg to deflooTpoda yla
va kAelbwoel tn B£on Tou kabiopatog (25) otnv katdAAnAn B£on.

PUBuon UPouc kabiopatog

luplote TO Kouumi pUBULONG UYPoug kabiopatog M12 (8) aplotepdotpoda yLa va
aneAeuBepwoete 1o 0TUAO KaBloPATOG (25) KL OTN CUVEXELD CUPETE TO OTHPLYLA
kaBlopatocg (25) eAadpwg mAvw 1 KATw otV emtBupnTr omr yla TtV KatdAAnAn 6£on.

KAewbwote t B€on tou kabilopoatog (25) otn B£on tou odiyyovtog to koupmi puBuong LPoug

kaBlopatog M12

(8) d6e€Lo0TpOda.
ZHMEIQZH: Otav puBpilete to UPo¢ Tou oTUAOU Tou KaBiopatog, BePatwOeite OTL 0 MAAOTLKOG
SaktUALog Tou oTUAoU Tou Kadiopotog Ssv urtepBaivel Tn ypappur onpaveng oto otuAo Tou
KaOiopatog.




Brjna 4 Eykatdotach unmoAoyLoth

1. Apaipéote e€aywVviko UITOUAOVL eowTePKNC KEDOAAC M8 x 55 (24) @6 entinedn podéha (37) @6
KoL TaLpasdt

(76) amnod to Handlebar Post (2). Ztn cuvéxela, otepewaote tn B£on Tou TYovVLoU (2) oTov PETPNTH
HetpnTh (3) pe adatpepévo €aywvikd HTOUAOVL E0WTEPLIKAC KEDAAAC M8 x 55 (24) @6 emtinedn
po&éha (37) @6 ko mAuvTrpLo To€ou (76). Tdifte Ta prmovAdvia pe to kAelSi Allen S5 mou mapéyetad.
2. Juvb£ote To KaAwdLo Tou TpoépxeTaL aro Tov urtohoytotr (10) pe to Sensor Wire (26).

YTOAOYLOTAG

TIME 0:00 ~99:59 min
SPEED 0.0 ~999.9 ml/h
DISTANCE 0.00 ~999.9 ml
CALORIE 0.0 ~999.9 kcal
PULSE (if have) 40 ~240 BPM

Mode: AuTO To MANKTPO OO ETUTPEMEL VO ETUAEEETE KOl VO KAELOWOETE [ULOL CUYKEKPLLEVN
Aettoupyla mou B€AeTe. To MARKTPO yLa emavodopd TNG TUAG 0TO UNSEV MATWVTAC To TTARKTPO yia 4
SdeutepoOAenta.

Aewtoupyieg
1.TIME

Matnote to mAfkTtpo MODE péxpt va kAetbwael o deiktng ato TIME. O cuvoAlkog xpovocg epyaciag Ba
gpdaviletal kata tnv évapén tng aoknong.

2.SPEED

Matrjote to mAfRkTpo MODE péxpt va KAEWOwoeL 0 Selktng otV TpEYouoa taxuThTa epdaviong REPS /
MIN kotd tn SLAPKELD TNE EPYAOLAC

3.DISTANCE

Matnote to mArfktpo MODE péxpt va kAeltbwoel o deiktng oto DISTANCE. H andotaon kabe
npomndvnong Ba epdavileTol KATA TV £vapén TG AoKNonG.

4.CALORIE

Natnote to mAriktpo MODE péxpt va kAelbwael o deiktng ato CALORIE. OL Bepuideg mou kaiyovtat Ba
epdavilovral katd TV €vapén tng Aoknong.

5.PULSE (if have)

Natrote To mMANnktpo MODE £w¢ o0tou o deiktng mpoxwpnoel otn Asettoupyia PULSE kal BaAte To X€pt
otov aleOntrpa yia petpnti mepinou 3 SeutepoAéntwy Ba epdavicsl To anotéAsopa.

6.SCAN

H 0006vn gpdavilel alayég cUpdwva e To emopevo Slaypappa kabe 4 dsutepolenta.
XPONOZ - TAXYTHTA - ANNO2TAZH - ©EPMIZH - MAAMOZ - SC

Inueiwon:
1. Xwpic kavéva onpa o 4-5 Aentd, n 086vn LCD Ba kAelosl avtopata.



2. Otav umtapyel eloob0o¢ opatocg, n 080vn EVEPYOTIOLELTOL UTOUOTO.

3. Eav unapxel mBavotnta va delte pia akataAAnAn o6dovn otnv 0006vN, AVTIKATOOTHOTE
TIC UIATOpleg yLa va EXETE Eva KOAO amoTEAeopa. MPEMEL VA AVTIKATOOTIOETE TLG
pmoataplec tavtoxpova.

4. H 086vn xpnolporolei 2 tey. Ano pmoatapieg AAA.



